



车道限时可变,固定时段单向行驶

无锡人民医院周边道路常年拥堵的状况大有改观

因医疗机构周边停车资源有限,就诊高峰期间往往无法满足患者停车需求,排队候诊车辆常常在机动车道排起长龙,无锡市人民医院周边路段也面临着类似情况。为缓解此类现状,在无锡市城管局指导下,梁溪区城管局会同交警、属地街道、医院等部门,利用技术手段对人民医院周边路段:清南路、通扬路、清扬路进行智能化改造,稳步提升医院周边停车秩序。

高艺

新增可变车道指示标志,固定时段单向行驶

清南路是车辆进入市人民医院和市儿童医院的一条主要道路,道路自东向西为双车道,自西向东为单车道。多年来,受医院就诊高峰时段车流影响,这条道路交通秩序问题十分严重。为此,城管部门会同交警等部门,在清南路新增了可变车道指示标志,实现道路限时可变车道控制。

“通过前期对道路车辆流量的数据分析研判,同时,考虑到周边小区居民早高峰用车情况,为有效

解决高峰时段交通拥堵问题,我们和交警部门在该路段周边增设多套可变车道指示标志,形成限时可变车道控制系统。该系统将在就诊高峰时段(上午8:45至10:30期间),将清南路调整为单向(东向西)限时通行,利用车辆排队检测设备检测路口左转车辆和直行车辆的排队长度,当车辆排队长度相差比较大时,系统自动控制可变道路交通信号灯和可变标志指示灯的平滑变换,从空间上提高路口通行效率。”梁溪区城管局停车管理科副科长钱斌介绍。

铺设“限时停车位”,提供人性化停车服务

面对清南路临时停车需求大、停车资源紧缺的情况,根据“按需、按时、规范、在线”的要求,梁溪区城管局与相关部门多次对该路段现场踏勘,大量分析停车数据,在该路段人民医院入口处布设6处“限时2分钟”停车位。

钱斌介绍,该限时停车位运用检测系统监测停车位内车辆驶入、驶出情况,抓拍过程图片,自动识别、上传车辆特征值等相关信息(车牌、车型等),利用检测平台数据分析,对于长时间临停车辆进行预警、抓拍,确保限时停车功能精准、

有效利用,同时,通过喷涂“限时2分钟”字样,确保就诊市民了解此类停车位具体功能,为就诊市民提供人性化的限时停车服务,切实落实“便民”理念,解决就诊市民临时停车需求,达到便民、安全、有序的目的。

安装停车引导屏,泊位数据实时更新

为便于就诊患者了解人民医院周边停车场库位置及实时停车泊位信息,梁溪区城管局多次对医院周边停车资源进行踏勘、摸底,并推进多处停车场泊位数据整合联网,同时,在通扬路及清扬路醒目位置设置停车引导屏,将泊位数据在引导屏进行展示,借助数据联网功能实现泊位数据实时更新。目前已实现向阳停车场、汇普金融大厦、动力路、人民医院、东宝康园、至和路、沃尔玛等七处点位停车数据实时投放。借助停车引导屏泊位数据的实时更新及线路引导,就诊患者的停车选择将更为灵活、精准,道路通行效率及交通拥堵情况也将获得改善。

下一步,梁溪区城管局将继续以市民关切为工作导向,关注辖区内停车难问题,充分利用各类资源,科学研判停车数据,进一步缓解停车难现状。

期待甜蜜,阳山水蜜桃开始疏果



桃农疏果 阳宣供图

夏之始,万物生。立夏过后,无锡的日照和雨水增加,农作物开始茁壮生长,惠山区阳山镇桃园的小毛桃开启了“生长模式”。褪下红粉的外衣,阳山桃园里的桃树披上了一身翠绿的新衣,枝条上的小毛桃伴着阳光、雨露长大,目前已有核桃般大小。此时,正是蜜桃疏果的绝佳时期。

桃树是一种多花多果的果树,过多的数量会影响树势、果实品质。为了保证桃树的高产、稳产,桃农需要疏去虫果、病果、畸形果等,每条小枝上仅留1-2只健康的桃子,助力桃树“优生优育”。

据介绍,经过一番筛选,留下的桃子,在成熟时会更加甜蜜;

疏下来的小毛桃,则能做成蜜饯、罐头,甚至还有药用价值。疏果的开始,意味着果实成熟的甜蜜即将到来。作为蜜桃季的开场嘉宾,阳山镇的特早桃——青山早花露、晖雨露、霞晖一号等,将在6月上旬率先少量出场。此后,6月中旬左右,早桃也将陆续上市。

高艺

版权保护激发文化创新活力

阳山镇结合知识产权宣传周开展主题宣传活动

保护知识产权就是保护创新,连日来,无锡市惠山区阳山镇紧密结合知识产权宣传周版权宣传主题活动开展系列宣传活动,通过发放版权宣传册、设置版权主题海报、播放公益宣传片、为群众登记作品版权、现场讲解版权知识等方式,倡导广大青少年、群众增强尊重知识产权、保护创新意识,进一步浓厚尊重知识、崇尚创新、诚实守信的创新文化氛围。

高艺



护苗知识课堂 阳宣供图

多形式课堂护苗健康成长

青少年是版权宣传活动的重点对象,阳山镇“扫黄打非”办精心准备护苗课程,组织志愿者在辖区内中小学开展了“版权保护进校园”活动。通过举办讲座、互动问答和播放教育短片,向学生们详细介绍了什么是版权、版权保护的重要性、辨别盗版出版物的技巧和举报途径。“课程设置合理有趣,同学们听得津津有味,这不仅增强了学生们的版权意识,也为守护未成年人健康成长的文化环境做出了积极贡献。”阳山中心小学的老师夸赞道。

活动期间,阳山镇“扫黄打非”办积极发动各村(社区)实践站,结合版权保护进村(社区)活动,开展形式多样的科普讲座、手作体验等,在对未成年人进行版权保护宣传教育的基础上,协助他们将所学内容制作成“护苗”和“版权保护”

主题手抄报,进一步巩固学习效果,为少年儿童筑起一道坚固的“精神防护林”。

多渠道宣传营造浓厚氛围

为了扩大版权保护的影响力,阳山镇“扫黄打非”办在景区客流量密集的区域进行了版权保护宣传活动,志愿者们向游客发放科普资料、宣传打击盗版案件、解释版权保护的重要性,并提醒他们购买和使用正版产品;充分利用了电子屏、宣传栏、微信群等线上线下平台,扩充宣传途径,广泛传播版权保护的相关信息,对书店、印刷企业等出版物经营场所进行暗访检查,将版权宣传融入群众的工作、生活,形成全方位的宣传攻势。

版权宣传周期间,阳山镇累计开展各类版权保护宣传活动20余场,惠及群众1000余人次,发放宣传品1500余份。

多举措畅通版权保护通道

为了更加直观地传达版权保护的理念,阳山镇“扫黄打非”办特别设计并发布了版权保护IP“桃宝”形象,可爱的卡通形象一经发布,便深受群众喜爱;同时,“无锡市惠山区版权工作站”在看山书房正式揭牌,不仅提升了版权工作站在群众心中的权威性,也标志着阳山镇版权保护工作进入了一个更加规范化、专业化的新阶段。

为了让居民们更加直观地了解版权保护,阳山镇“扫黄打非”办还组织了原创作品展演活动。活动现场,阳山镇本地作者创作以阳山镇美食美景为创作灵感的原创作品引得现场观众频频鼓掌称赞。现场还邀请原作者分享自己作品的创作思路和心路历程,让观众更加深入地了解了原创作品的魅力和价值。

惠山区第五人民医院两年后交付

近日,无锡市惠山区第五人民医院(钱桥街道社区卫生服务中心及惠山区精神康复中心异地新建项目)正加紧施工中。记者获悉,位于无锡市惠山区钱桥街道的钱桥社区卫生服务中心、惠山精神康复中心将整体搬迁至此,该项目计划于2026年6月完成竣工验收并交付使用。

据悉,在建的惠山区第五人民医院位于钱桥街道晓丰社区,南邻江海西路,东为空地,西、北

均规划道路,按二级医院标准建设。

该项目总建筑面积59887平方米,其中地上面积43428平方米,地下面积16459平方米。项目土建工程将于2025年8月完成;装饰及智能化工程将于2025年12月完成;外场市政景观绿化将于2026年4月完成。整体项目将于2026年6月完成竣工验收并交付使用。

高艺

江苏福彩“321”创业帮扶项目来啦!

为支持退役军人、困难家庭大学毕业生、残疾人三类群体创业就业,江苏福彩特推出“321”创业帮扶项目。江苏福彩为投身福彩专营店创业项目的以上三类人群提供帮扶政策:免费提供销售设备、免费提供培训及跟踪服务、销售网点选址服务;根据建设费用(不含场地租金),省福彩中心一次性发放50%的补

贴,上限为20万元。符合条件的申请者可以凭相关证明到无锡市福利彩票发行中心申请开设站点,也可以关注“无锡福彩”微信公众号线上申请。

高艺

